
На виконання доручення  голови обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації щодо виконання п. 32 

операційного плану з реалізації у 2023-2025 роках Стратегії державної політики 

щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року, затвердженого КМУ 

від 07.04.2023 № 312-р Покровська міська військова адміністрація оприлюднює 

інформацію про стан довкілля Покровської міської територіальної громади за 

червень 2023 року. 

Проведення вимірів атмосферного повітря та виміри гамма-

випромінювання проводяться фахівцями Покровської районної філії Державної 

Установи «Донецький обласний центр контролю та профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоров’я України». 

Спостереження проводились за вмістом пилу, сажі, азоту діоксиду, азоту 

оксиду, сірчаного ангідриду, сірчаної кислоти, сірководню, фенолу, аміаку, 

окису вуглецю. Протягом червня 2023 року було відібрано 176 проб 

атмосферного повітря на території м.Покровськ. Перевищування гранично-

допустимих концентрацій (ГДК) у точках відбору  не зафіксовано.  

Також були відібрані проби ґрунту на вміст солей важких металів за 

наступними адресами: територія житлової забудови в районі ДНЗ «Берізка» 

м.Покровськ, територія парку «Ювілейний», район автозаправки «Укрнафта» 

вул. Добропільська, на межі санітарно-захисної зони (СЗЗ) 100м ПРАТ 

«Красноармійський динасовий завод», на межі СЗЗ породного відвалу ДП «ВК 

Краснолиманська», в зоні впливу сільськогосподарський угідь ТОВ 

«Агрозахист» Покровського району. Перевищень гранично-допустимих 

концентрацій не виявлено.  

Відібрано 94 проби гамма-випромінювання. Радіаційний фон по 

м.Покровськ не перевищує допустимих значень і становить 12 -14 мкР/год 

(допустиме значення рівня радіаційного фону згідно Норм радіаційної безпеки 

України (НРБУ-97) - 30 мкР/год,).  

За результати спостережень, у червні 2023 року встановлено, що рівень 

забруднення атмосферного повітря загалом по місту низький. Високих та 

екстремально високих рівнів забруднення атмосферного повітря в червні місяці 

не спостерігалось.  


